Az adott m tavolsdgot korzdnyilasba vessziik és az A pontbol mint kézéppontbol m sugara kort irunk le. E kor
metszéspontjai a BC' egyenessel a keresett P pontok.
Ha a h = AD 1 BC egyenes nagyobb, egyenls vagy kisebb az m-nél, semmi, egy vagy két megoldasa van a
feladatnak.
(Visnya Aladdr, féredlisk. VII. o. t. Pécs.)
A feladatot még megoldottdk: Engel Richdrd, foredlisk. VILo. t. Gyér; Weisz Lipot féredliskolai VI.ot.t.Pécs. Hey-
mann Tivadar és Rosenberg Jozsef, forealiskola VIII. o. t. Gydr.



